



Вілла в Каргиджаку а привабливою ціною

[Туреччина](#) - [Аланія](#) - [Махмутлар](#)

Тип : Будинки





Опис і характеристики Лот : ALN-VillaK

Тип	Будинки
floor/floors	1/2
Площа	290 м ²
Спальні	3
Тип житла	Вторинний ринок
Площа ділянки	6 akrs short
Прибутковість	
Цена	115000€

Додатково

Дитячий майданчик , гараж , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Вілла в Каргиджаку добра пропозиція для проживання за привабливою ціною.

Пропонуємо купити віллу у Каргиджаку (Аланья, Туреччина)

- невеликому курортному селищі, розташованому на узбережжі Середземного моря у підніжжі Тороських гір. Велика вілла с будиночком для гостей на ділянці біля 600 м2 за

привабливою ціною. Завдяки тому, що практично всі будівлі у **селищі Каргиджак** низькі, красиві гірські та морські пейзажі можна спостерігати за всіх вікон та відкритих терас вілли. Гарна природа, чисте повітря, голубе море та відсутність міської метушні разом з наявністю достатньої кількості об'єктів курортної інфраструктури приваблюють сюди на відпочинок достатньо велику кількість людей з різних країн світу.

Стильна та світла будівля (290 м2) з відкритою верандою, великою терасою на даху (37 м2) з зоною барбекю, власним садом (сосни, агави, оливкові та лимонні дерева), гаражем. Арочні склепіння, французькі двері, світлий мармур на підлозі та підсвічення стель у внутрішніх приміщеннях, світлий натуральний камінь в елементах оздоблення зовнішніх сторін будівель, галькове покриття відкритих поверхонь ділянки.

Основним жилим простором вілли по праву вважається велика вітальня (117 м2), яка має свій неповторний стиль завдяки широким французьким дверима на крыту веранду, і зоні відпочинку з каміном. Також наявні 3 спальні, велика ванна кімната з джакузі, туалетна кімната з умивальником, відкрита кухня. Всі приміщення **вілли у Каргиджаку** частково мебльовані, повністю укомплектовані побутовою та сантехнікою, кондиціонерами.

Відстань до **центру Аланії** - 16км

Вартість KARGICAK VILLA - 115.000 євро